

Сальмонеллез

Сальмонеллез инфекциялы чир, аның сәбәпе *Salmonella* бактериясе. Аның юлы - пычрак су һәм ашамлык, шулай ук сальмонеллез белән чирлэгән кеше. Сигез сәгәттән башлап өч көнгә кадәр - инкубационн вакыты. Чирнең башында температура күтәрелә 38-39 градуска калтырау, баш авырту, сызлау, көчсезлек. Шулайк ук - эч китә, көненә 5-6 тапкыр яшел төстә, сыек, күбекле булып чыга. Кайчактта кан чыга. Игүтибар. Сальмонеллез белән чирлэгәндә эч авыртмый. Ике-өч көнәнсең башлана эч авырта башлый, костыра.

Сальмонеллез

Сальмонеллез относится к группе инфекционных заболеваний. Причина – бактерии рода *Salmonella* (Сальмонелла). Путь передачи – через грязную воду и продукты питания, люди которые заражены сальмонеллами (в организме человека происходит размножение бактерий, при этом симптомы и признаки сальмонеллеза не проявляются).

Инкубационный период заболевания от восьми часов до трех дней. На первых этапах болезни обычно отмечается преобладание признаков общей интоксикации: увеличение температуры тела (38-39 градусов), озноб, боль в голове, ломота в теле и слабость, снижение аппетита. Спустя один-три дня начинают проявляться признаки поражения ЖКТ: боль в животе, обычно локализуемая в пупочной области(в большинстве случаев болевые ощущения носят спастический характер), многократно повторяющаяся рвота и тошнота, длящаяся несколько дней (три или четыре).

Понос (диарея) – этот признак проявляется в первые дни с момента заболевания, вслед за рвотой. У пациентов отмечается жидкий стул больше пяти-шести раз за 24 часа. Характер испражнений – пенистый, водянистый, зеленоватого цвета (тип «болотной тины»). В некоторых случаях в стуле могут присутствовать примеси крови. При диарее, вызванной сальмонеллезом, отсутствуют болевые ощущения в животе которые характерны для дизентерии.